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         Notulen   
    EXTRA 
                  Algemene Leden Vergadering  

                                      Woensdag 17 september 2025 
 

                                    CONCEPT  
                                                                      

AMERSFOORT E.O.                           

 
       Rooster van aftreden 

Bestuursfunctie Bestuurslid Datum van aftreden 
Voorzitter Paul Vriesekoop 2028 

Algemeen bestuurslid Vacant  

Algemeen bestuurslid Vacant  

Penningmeester Henk Haas 2028 

Secretaris Lenny van Valkenhoef 2027 

 

Statuten 26-04-2019 - uit artikel 9: 
Lid 7: De bestuursleden worden benoemd voor een periode van ten hoogste vier jaar.  
Lid 8: Een aftredend bestuurslid is ten hoogste één maal herbenoembaar, wederom voor een 
periode van ten hoogste vier jaar. In uitzonderlijke gevallen kan dit nog één keer worden herhaald. 

 
 

Aanwezig: Paul Vriesekoop,  Maurice Siteur, Annika v.d. Brink, Arjan Saaltink, Arno Kanters, 
Gert Lodewijk, Ans Dijkstra, Anneke Abma, Paul van Gessel, Thea Simon, Ton Bogers, Bas de 
Reus, Kees Quaadgras, Wil Schonewille, Lina Bakker, Olav Jan van Gerwen, Tiemen de Lange, 
Lenny van Valkenhoef (notulen). 
 

Afmeldingen: Annemiek Cornelissen, Ruud van Nus, Gerda Schregardus, Ben en Sylvia van 
Velzen, Ron Moeliker, Ruud van Veenschoten. 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
Paul Vriesekoop opent om 20 uur de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
 

2. Mededelingen   

• De samenwerking IVN Amersfoort > WG Permacultuur is gestopt. De werkgroep gaat 
zelfstandig verder. 

• 27 september is er een IVN dag om het strategische plan van IVN Landelijk te 
bespreken. 

• 11 oktober is de IVN Ontmoetingsdag in de Lage Vuursche. 
 

3. Ingekomen berichten 
Geen. 

 
4. Notulen ALV 19 februari 2025 

Geen opmerkingen. De notulen zijn akkoord. 
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5. Begroting 50 jarig jubileum 
Voorstel/plan: 
Maurice Siteur licht het plan toe. Het plan wordt langzamerhand concreter. Een tipje 
van de sluier kan hij alvast oplichten.  

• Het bestuur wil dit jubileum uitgebreid vieren in Amersfoort, Leusden en 
Woudenberg. Het thema voor het jubileumjaar is IVN in beweging. Het is de 
bedoeling om door het hele jaar heen activiteiten te organiseren, dat kunnen 
bestaande activiteiten zijn die we feestelijker aankleden. 

• Op 11 januari wordt de Nieuwjaarsbijeenkomst gehouden en dit wordt de aftrap van 
het jubileumjaar. Hiervoor worden ook externe relaties van de vereniging 
uitgenodigd. 

• Op 13 september 2026 wordt er een feestdag georganiseerd rond het Groene Huis.  

• Arjan Saaltink, onze fotograaf maar ook bakker, gaat een jubileumkoekje bakken. 

• Alle leden krijgen het boek “Vogelverhalen” van Kees Quaadgras. Dit wordt 
uitgedeeld tijdens de Nieuwjaarsbijeenkomst. 

• Er worden petjes aangeschaft die bedrukt worden met het IVN logo. Het is de 
bedoeling dat we die dragen om op die manier aandacht te vestigen op IVN 
Amersfoort. 

• Er wordt gedurende 6 weken een fototentoonstelling georganiseerd in het G.H. 

• Er wordt overwogen om een filmfestival te organiseren.  

• Er is een jubileumlogo ontwikkeld, bedoeld voor uitnodigingen etc. 

• Er wordt een lustrumfolder gemaakt om uit te kunnen delen op de Groene Markt. 

• Er wordt gedacht aan een extra uitgave van de Natuurkijker. 

• Verder zal aan elke werkgroep een bijdrage worden gevraagd.  
 

Begroting:  
Maurice licht de begroting toe. Het gaat in totaal om een bedrag van € 25.000. 
Hiervoor moeten de leden toestemming geven door te reageren op de volgende 
verklaring:  
 
“De ALV keurt het 50-jarig jubileumplan in hoofdlijnen goed en draagt het bestuur 
op om  samen met de lustrumcommissie dit verder uit te werken en stelt maximaal 
€ 25.000 beschikbaar voor alle kosten met betrekking tot het 50-jarig jubileum van 
IVN Amersfoort en Omstreken”. 
 
Er zijn 6 leden die niet bij de vergadering aanwezig kunnen zijn maar die een ander lid 
gemachtigd hebben om te stemmen. De leden die een ander lid gemachtigd hebben 
zijn Gerda Schregardus, Ruud van Nus, Ben en Sylvia van Velzen, Ron Moeliker en 
Henk van Vulpen.  
 
Unaniem vóór stemmen de achttien aanwezige leden plus de zes gemachtigden. 
Hiermee heeft het bestuur toestemming gekregen voor de begroting.  
 
Er worden nog wat suggesties en opmerkingen gegeven: 

• Ton Bogers: is het een idee om ons te presenteren in het centrum van Amersfoort ? 

• Tiemen de Lange: is het een idee om iets met scholen te doen ? 
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• Misschien zijn er meer organisaties in Amersfoort die ook een jubileum te vieren 
hebben ? Samen iets doen ?  

• Paul van Gessel: vindt het wat tegenstrijdig dat we gaan korten op de Natuurkijker 
maar wel veel geld uitgeven aan het jubileum. 

• Nicoline Dekker: geeft ons een compliment, vindt het knap wat we allemaal doen. 
 

6. Voorstel om de Natuurkijker alleen nog digitaal te versturen aan de leden en 
aanpassing HHR. 
Een meerderheid van de leden stemt in met het voorstel om de Natuurkijker per 1 
april alleen nog digitaal te versturen. Twee leden onthouden zich van stemming n.l. 
Ans Dijkstra en Wil Schonewille. Zij vinden het erg jammer dat de papieren versie niet 
meer beschikbaar zal zijn.  
Het contract met Editoo om de Natuurkijker te printen loopt nog door tot 1 april 
2026. Daarna stopt de mogelijkheid om te printen. 

 
7. Voorstel om bij de volgende aanpassing van de statuten de verkorte naam van IVN 

Amersfoort en Omstreken te veranderen in IVN Amersfoort e.o. (artikel 2, lid 2)  
Er is discussie of het nu IVN Amersfoort en Omstreken is of IVN Amersfoort en 
Omgeving.  In de statuten staat Amersfoort en Omstreken dus dat houden we aan.  
De aanwezige leden gaan akkoord met de wijziging om in de statuten de naam te 
wijzigen in IVN Amersfoort e.o. 

 
8. Rondvraag 

• Thea Simon: is het mogelijk om in de gemeentehuizen en in de bibliotheken van 
Leusden en Woudenberg enkele Natuurkijkers en het boek van Kees Quaadgras neer 
te leggen ? En ook in de bibliotheek op het Eemplein in Amersfoort ? 

• Is het een idee om Menno Bentveld van het programma Vroege Vogels te attenderen 
op ons jubileum ? 

• Anneke: is het een idee om een week lang natuurboeken in de belangstelling te 
zetten door een aantal   in bibliotheken en boekhandels te leggen? 

 
9. Sluiting van de vergadering om 20.40 uur. 

 
 

 


